
  

 
   

  

 

 

 

 

  Ανακοίνωση τύπου  

Αετός Φλώρινας, 5 Μαρτίου 2014 

 

ΕΝΑΡΞΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

«ΒΙΟΤΟΠΟΣ ‐ Η ΦΥΣΗ ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ ΜΑΣ» ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

 

Στο  πλαίσιο  των  δράσεων  του προγράμματος «ΒΙΟτοπος  ‐ Η Φύση στην Αυλή μας»,  το  οποίο 
υλοποιείται με την ευγενική δωρεά του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος και την αιγίδα του ΥΠΑΙΘΠΑ, 
ξεκίνησαν οι εκπαιδευτικές δραστηριότητες με τα σχολεία και τα ιδρύματα της Θεσσαλονίκης:  

 Στις  19  Φεβρουαρίου  οι  εκπαιδευτικές  δράσεις  υλοποιήθηκαν  στο  1o  Πειραματικό 
Σχολείο (Γυμνάσιο και Λύκειο) Θεσσαλονίκης και οι μαθητές του ενημερώθηκαν για την 
«Αρκούδα» και τον ΒΙΟτοπό της, ο οποίος θα πρασινίσει την αυλή τους. 

 Στις 20 Φεβρουαρίου η εκπαιδευτική ομάδα του ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ επισκέφθηκε και υλοποίησε 
τις δράσεις του προγράμματος στο 2ο ΓΕΛ Ελευθερίου – Κορδελιού η αυλή του οποίου θα 
φιλοξενεί  σε  λίγο  έναν  ΒΙΟτοπο  με  «Δένδρα  που  επιβραδύνουν  την  φωτιά»  και  που 
συναντάει κανείς στα μεσογειακά οικοσυστήματα. 

 Στις  27  Φεβρουαρίου  τα  μέλη  του  Ιδρύματος  «Η  Μέλισσα»  φιλοξένησαν  την 
εκπαιδευτική  ομάδα  του  ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ  και  γνώρισαν  τις  δράσεις  του  προγράμματος, 
συζήτησαν και σχεδίασαν τις απαραίτητες παρεμβάσεις που πρέπει να γίνουν στην αυλή 
τους για να δημιουργηθεί ένας ΒΙΟτοπος με «Δένδρα που προτιμούν το νερό».  

Στις επισκέψεις στα δύο σχολεία και στο Ίδρυμα «Η Μέλισσα» στη συνάντηση έγινε συζήτηση και 
η  περιβαλλοντική  ομάδα  του  ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ  εξήγησε  τους  λόγους  για  τους  επιλέχθηκε  σε  κάθε 
περιοχή ο συγκεκριμένος θεματικός κήπος (μικροκλίμα, καιρικές συνθήκες κλπ.).  
 
Παράλληλα  ξεκίνησε  και  ο  προγραμματισμός  των  υπόλοιπων  δράσεων  του  προγράμματος.  Η 
δημιουργία  κήπων  και  οι  εικαστικές  παρεμβάσεις  θα  συνεχίζουν  να  αλλάζουν  τις  αυλές  των 
σχολείων  και  των  Ιδρυμάτων  του  προγράμματος  ενώ  οι  εκπαιδευτικές  δράσεις  θα  δίνουν 
ενέργεια  και  δύναμη  για  την  υιοθέτηση  της  ιδέας  και  των  στόχων  του  προγράμματος  από  τα 
Σχολεία και τα Ιδρύματα.  
 
Ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ ευχαριστεί όλους τους συμμετέχοντες και τους φορείς που στέκονται αρωγοί στην 
υλοποίηση του προγράμματος του ΒΙΟτόπου στην Θεσσαλονίκη.  
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